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ΣΠΟΡ

Προκριματικά Ευρωπαϊκού Νεανίδων: Στη Πυλαία Χορτιάτη ο προκριματικός όμιλος της
«γαλανόλευκης»

Στη Πυλαία Χορτιάτη στη Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιηθεί ένας από τους
εννέα ομίλους του δεύτερου προκριματικού γύρου του Ευρωπαϊκού
πρωταθλήματος νεανίδων Κ19, με τη συμμετοχή του αντιπροσωπευτικού
μας συγκροτήματος.

Μετά από συντονισμένες επαφές αντιπροσωπείας της Ε.Ο.ΠΕ. που
αποτελούνταν από τον Αντιπρόεδρο Κώστα Χαριτωνίδη, τα μέλη Δήμητρα
Χαριτίδου και Νίκο Δατσέρη επισημοποιήθηκε η διοργάνωση των αγώνων
στο κλειστό γυμναστήριο Πανοράματος «Ηλίας Τριανταφυλλίδης» το
τριήμερο 8-10 Απριλίου.
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Michael Kors - Global

Διαφημίσεις 
Αποστολή σχολίων

Γιατί αυτή η διαφήμιση; 

Οι αντίπαλοι της Εθνικής νεανίδων θα είναι η Λετονία, η Γαλλία και το Ισραήλ.

Ο πρώτος κάθε ομίλου θα προκριθεί απευθείας στα τελικά του Ευρωβόλεϊ νεανίδων Κ19. Οι 8 καλύτεροι
δεύτεροι θα προκριθούν στον τρίτο προκριματικό γύρο και θα δημιουργηθούν δύο όμιλοι των τεσσάρων ομάδων
και το εισιτήριο για τα τελικά θα πάρουν οι πρώτοι κάθε ομίλου.

Η τελική φάση του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος νεανίδων Κ19 θα διεξαχθεί στη Βόρεια Μακεδονία το διάστημα
27 Αυγούστου - 4 Σεπτεμβρίου.

Γιώργος Καραμπέτσος: «Δίπλα στο βόλεϊ ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη»

Ο Πρόεδρος της Ε.Ο.ΠΕ. Γιώργος Καραμπέτσος τόνισε: «Ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη από τη πρώτη στιγμή που
έγινε η επαφή ήταν θετικός στην ανάληψη της διοργάνωσης και είμαι σίγουρος πως με τους ανθρώπους του
Δήμου και της Ομοσπονδίας οι αγώνες θα έχουν μεγάλη επιτυχία, με την ευχή της πρόκρισης της Εθνικής μας
ομάδας στο Ευρωπαϊκό».

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Αναβάθμιση του αθλητισμού στη πόλη μας με την Εθνική νεανίδων»

Ο Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δήλωσε: «Αποτελεί τιμή για εμάς να συνεργασθούμε με την
ΕΟΠΕ και να φιλοξενήσουμε στις δημοτικές αθλητικές μας εγκαταστάσεις τους προκριματικούς αγώνες του
Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Νεανίδων 2022.

Ο Δήμος μας θα καταβάλλει σε συνεργασία με την Ομοσπονδία κάθε προσπάθεια για την επιτυχία των αγώνων και
την φιλοξενία των ξένων ομάδων.

Με παρόμοια διεθνή γεγονότα αναβαθμίζουμε τον αθλητισμό της πόλης μας αλλά και αναδεικνύουμε τις
σύγχρονες αθλητικές υποδομές μας που με σχεδιασμό και πολύ δουλειά δημιουργήσαμε τα τελευταία χρόνια.
Καλή επιτυχία στη διοργάνωση, καλή επιτυχία στην Εθνική μας ομάδα».

Νίκος Παναγιωτίδης: «Μεγάλο αθλητικό γεγονός στη πόλη μας»

Από την πλευρά του ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Νεολαίας και Εθελοντισμού Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη Νίκος
Παναγιωτίδης είπε: «Είναι ιδιαίτερη χαρά και τιμή η φιλοξενία και συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη
ενός τόσο μεγάλου αθλητικού γεγονότος. Εύχομαι από καρδιάς οι προκριματικοί αυτοί αγώνες να είναι η
αφετηρία μιας επιτυχημένης πορείας από την Εθνική μας ομάδα».
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